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１ アンケート調査概要 

（１）配布・回収状況 

   配 布 日：平成１８年９月 １日 

   回収期限：平成１８年９月１５日 

鉄道存続 バス代替 総計
配布数 1,000 1,000 2,000
回収数 418 403 821
回収率 41.8% 40.3% 41.1%

アンケート配布・回収状況

 

（２）回答者の個人属性 

   回答者の男女比は女性が若干多い。また、回答者の年齢階層は、６０歳 

  代以上の人が４割弱を占める。 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
性別 男性 183 43.8% 178 44.2% 361 44.0%

女性 226 54.1% 210 52.1% 436 53.1%
無回答 9 2.2% 15 3.7% 24 2.9%
合計 418 100.0% 403 100.0% 821 100.0%

年齢 １０代 14 3.3% 18 4.5% 32 3.9%
２０代 32 7.7% 34 8.4% 66 8.0%
３０代 41 9.8% 38 9.4% 79 9.6%
４０代 56 13.4% 60 14.9% 116 14.1%
５０代 84 20.1% 76 18.9% 160 19.5%
６０代 93 22.2% 83 20.6% 176 21.4%
７０代以上 88 21.1% 81 20.1% 169 20.6%
無回答 10 2.4% 13 3.2% 23 2.8%
合計 418 100.0% 403 100.0% 821 100.0%

住所 勝浦市 51 12.2% 50 12.4% 101 12.3%
いすみ市 165 39.5% 162 40.2% 327 39.8%
大多喜町 157 37.6% 158 39.2% 315 38.4%
御宿町 45 10.8% 33 8.2% 78 9.5%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 418 100.0% 403 100.0% 821 100.0%

職業 会社員、公務員ほか 124 29.7% 109 27.0% 233 28.4%
自営業 47 11.2% 49 12.2% 96 11.7%
主婦 77 18.4% 71 17.6% 148 18.0%
大学生、短大生ほか 7 1.7% 14 3.5% 21 2.6%
高校生 10 2.4% 11 2.7% 21 2.6%
無職 109 26.1% 115 28.5% 224 27.3%
その他 31 7.4% 21 5.2% 52 6.3%
無回答 13 3.1% 13 3.2% 26 3.2%
合計 418 100.0% 403 100.0% 821 100.0%

自動車免許 あり 306 73.2% 289 71.7% 595 72.5%
の有無 なし 100 23.9% 98 24.3% 198 24.1%

無回答 12 2.9% 16 4.0% 28 3.4%
合計 418 100.0% 403 100.0% 821 100.0%

自動車の 自分の自動車 263 62.9% 259 64.3% 522 63.6%
利用状況 家族で共同の自動車 68 16.3% 51 12.7% 119 14.5%

持っていない 62 14.8% 68 16.9% 130 15.8%
無回答 25 6.0% 25 6.2% 50 6.1%
合計 418 100.0% 403 100.0% 821 100.0%
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